

## **«Сенсорное развитие в младшей группе через игры с блоками Дьенеша»!**

Блоки Дьенеша являются незаменимыми помощниками в освоении детьми программы по формированию элементарных математических представлений. Они помогают закреплять знания цвета, формы, размера. Отлично способствуют развитию психических процессов: развитию внимания, памяти, воображения.

Воспитатель младшей группы №12 «Капелька» Лариса Владимировна познакомила своих воспитанников с блоками Дьенеша.

Ребята с большим интересом потрогали, перебрали, подержали в руках набор геометрических фигур. Затем без труда выполнили задания в альбомах.

Дети с удовольствием играют с блоками Дьенеша, изучая такие понятия как цвет, размер, форма, толщина. Учатся сравнивать, обобщать и классифицировать!

Блоки Дьенеша являются эффективным дидактическим материалом, который удачно сочетает в себе элементы конструктора и развивающей игры. Это пособие могут использовать не только педагоги, но и родители в домашних условиях!









